
Shranjevanje fotografij v oblak 365 

Zaradi lažje dostopnosti je dobro, da si fotografije shranjujemo na eno mesto, kjer bodo 
dostopne v vsakem trenutku učiteljem. Postopek shranjevanja je naslednji: 

Nalaganje fotografij v oblak 

1. Na šolski spletni strani ostomaz.si izberemo v razdelku računalništvo, Nalaganje  
fotografij 

 

2. Vpišemo se z AAI računom 

 

3. Klikni Prijava 



 

Klikni Da nadaljuj 

 

Klikni Da 

 

Izberi šolsko leto npr 20252026 

Sedaj si pripravljen, da naložiš fotografije v oblak. 



 

Če želiš naložiti eno fotografijo, izberi Nalaganje datotek, če pa želiš celo mapo naložiti, izberi 
Nalaganje mape 

 

Na računalniku poiščemo mapo s fotografijami in kliknemo gumb Prenesi 

 

Še enkrat klikni Prenesi. Nato poteka prenašanje fotografij. 

 

 



Presnemavanje fotografij iz oblaka na računalnik 

Postavimo se na mapo, ki jo želimo prenesti na svoj računalnik, kliknemo desno tipko, ter 
izberemo prenesi. 

 

 

Izberemo mapo, kam želimo shraniti svojo datoteko, ter klikni Shrani 

 

Mapa je zazipana. Če kliknemo na mapo, se nam pokažejo fotografije. 

Navodila izdelal: Drago Slavinec 


